



IZVEDBENI NAČRT

Dejavnost: Ogled predstave v angleščini *A Christmas Carol (Božična pesem)*

Datum izvedbe: 18. 11. 2024 ob 9.00 (odhod iz šole ob 8.05)

Kraj izvedbe: Španski borci, Ljubljana

Vodja dejavnosti: Janja Čolić

Udeleženci:

Predstave *A Christmas Carol* se bo udeležilo 28 učencev predmetne stopnje (7.–9. razred). Učence smo izbirali na podlagi kriterijev, kot so obiskovanje dodatnega pouka za angleščino in interesne dejavnosti angleška bralna značka, udeležbe na tekmovanjih iz znanja angleščine in tega, ali je otrok potrjen kot nadarjen otrok, pri čemer so priložnost dobili predvsem tisti učenci, ki izpolnjujejo več kriterijev hkrati in ne le enega.

Predvideno skupno število učencev (brez spremljevalcev): 28

Predvideni stroški na otroka: 9,00 € (prevoz)

Stroške vstopnic/kart (9,00 €) krije šolski sklad, za kar se jim zahvaljujemo.

Šolski sklad vsako leto podpre to nadstandardno dejavnost, stroške prevoza v obe smeri pa krijejo starši.

Spremljevalci:

- Janja Čolić
- Mateja Kos Kobe

Vsebina predstave:

A Christmas Carol je kratka zgodba, ki jo je napisal Charles Dickens. Zgodba pravzaprav ustvarja našo sodobno predstavo o božiču, vpliva na božič, je del božiča in nas opominja, da je božič več kot praznik nakupovanja in prehranjevanja.

Zgodba je izjemno zabavna, vendar je tudi presenetljivo resna. Dickens svari, da če iz Londona ne bodo pregnali obupa in revščine, bo mesto gorelo v plamenih. V božičnem času bi se morali vsi spomniti sporočila predstave – da je božični duh vesel, ker deli svoje veselje in svojo pojedino z drugimi, zlasti z revnimi.

To je zgodba za mlade in stare, ki navdušuje občinstvo na vseh koncih sveta.

Vzgojno-izobraževalni cilji:

Eden izmed mnogih ciljev dodatnega pouka in interesnih dejavnosti ter priprave učencev na tekmovanja iz angleščine je tudi obravnava vsebin, osnovanih na angleščini, ki sicer prepletajo področje literature, sociologije, etike, kulture, geografije, psihologije,

antropologije, gledališča, likovne in glasbene umetnosti ter branje literature v angleščini. Vse to ta predstava pokrije.

Predviden potek dneva:

Če imajo učenci preduro, se je udeležijo, a od nje odidejo ob 7. 55.

Zbor na hodniku v kleti (pri omaricah) je ob 8.00.

Učenci skupaj s spremljevalkama odidejo po malico.

Učenci se preobujejo in ob 8.05 odpelje avtobus proti Ljubljani.

Po prihodu v Ljubljano je čas za malico.

Sledi ogled predstave.

V šolo se vrnemo okoli 11.15.

Po vrnitvi v šolo učenci nadaljujejo s poukom po urniku.

Pripomočki, oprema, malica ...: /